

Благотворительность – это благое дело, которое изначально заключалось в оказании помощи нуждающимся (буквально «творить благо»), проявление сострадания к ближнему. Наши юные волонтеры из 8 класса уже второй год сотрудничают со школой-интернатом № 3 г Кирова. Вот и в этом году в преддверии Нового года ребята собрали подарки для детей интерната и организовали экскурсию на Кировский БКК. Хочется поблагодарить вас, дорогие ребята, за вашу работу и выразить уверенность, что вы готовы прийти на помощь другим по велению сердца. Помогая безвозмездно другим, мы воспитываем в себе силу воли, черты характера стойкого и сильного человека, ведь лишь сильный духом способен помочь людям. Подробнее см. [Фотогалерею](#).

